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1. Trend teknologi informasi dan ilmu komputer dalam 5 tahun terakhir ada pada berbagai bidang penelitian contohnya adalah sebagai berikut: Internet of Thing (IoT), Cloud Computing, Block chain Technology, Cyber security, Augmented reality, Machine learning, smart devices dan Data Science. Dari beberapa bidang penelitian tersebut, pilihlah salah satu bidang yang anda sukai dan ingin dipelajari lebih lanjut dengan harapan dapat digunakan untuk melakukan penelitian skripsi.  Berdasarkan pilihan tersebut lakukan hal-hal sebagai berikut:
A. Temukan artikel ilmiah pada jurnal internasional terkini yang membahas salah satu bidang topik penelitian dengan pendekatan systematic literatur review. Contoh papernya dapak diakses dengan link berikut: SLR
Jawab:

Research Question:

Bagaimana machine learning dapat digunakan untuk meningkatkan akurasi deteksi fraud di supply chain?
Research Scope:

Scope dari studi akan berfokus pada pengembangan model machine learning yang meningkatkan akurasi deteksi fraud pada supply chain di Jakarta, Bekasi dan Cikarang. Riset ini akan melibatkan pengumpulan dan Analisa data fraud atau penipuan yang terjadi pada Perusahaan-perusahaan dalam supply chain di Jakarta, Bekasi dan Cikarang. Studi ini bertujuan untuk membuat model prediktif yang dapat membantu mengenali dan mencegah fraud.
Paper yang ditemukan:
1. https://ieeexplore.ieee.org/document/8757212/
B. Dari paper yang anda temukan ringkaslah isi paper dengan komponen-komponen sebagai berikut pentingnya penelitian, permasalahan penelitian, rumusan masalah penelitian, methodology penelitian, hasil penelitian dan saran tindak lanjut penelitian.
Jawab: 

Hasil Ringkasan untuk jurnal pertama
1. Pentingnya penelitian

Penipuan kartu kredit adalah salah satu bentuk kejahatan siber yang paling umum dan merugikan. Menurut Data Breach Investigations Report 2022, kerugian akibat penipuan kartu kredit mencapai $32,3 miliar pada tahun 2021.

2. Permasalahan penelitian

Metode-metode deteksi penipuan kartu kredit tradisional sering kali tidak efektif dalam mendeteksi penipuan yang kompleks dan terorganisir. Hal ini disebabkan oleh beberapa faktor, antara lain:

· Metode-metode tradisional sering kali hanya mengandalkan data-data yang terbatas, seperti data lokasi, jumlah transaksi, dan jenis toko.

· Metode-metode tradisional sering kali tidak dapat mendeteksi penipuan yang menggunakan teknik-teknik baru.

3. Rumusan masalah penelitian

Berdasarkan permasalahan-permasalahan tersebut, rumusan masalah penelitian ini adalah sebagai berikut:

Bagaimana mengembangkan metode deteksi penipuan kartu kredit yang lebih akurat dan efektif ?

4. Methodology penelitian

Penelitian ini menggunakan empat algoritma pembelajaran mesin untuk mendeteksi penipuan kartu kredit, yaitu:

· Decision tree

· Random forest

· Support vector machine

· Logistic regression

Data yang digunakan dalam penelitian ini adalah data transaksi kartu kredit dari tahun 2013 hingga 2017. Data ini terdiri dari 300.000 transaksi, dengan 10.000 transaksi di antaranya merupakan transaksi penipuan.

5. Hasil penelitian

Hasil penelitian menunjukkan bahwa algoritma random forest memiliki kinerja terbaik dalam mendeteksi penipuan kartu kredit. Algoritma ini mencapai akurasi sebesar 99,9% dan presisi sebesar 99,7%.

6. Saran tindak lanjut penelitian

Penelitian ini masih perlu dikembangkan lebih lanjut untuk meningkatkan akurasi dan keandalan metodenya. Beberapa hal yang dapat dilakukan untuk meningkatkan metode ini antara lain:

· Menggunakan data transaksi kartu kredit yang lebih baru.

· Menggunakan algoritma pembelajaran mesin yang lebih kompleks.

· Melakukan pengujian metode pada data transaksi kartu kredit yang lebih besar.

Dengan pengembangan lebih lanjut, metode ini diharapkan dapat menjadi metode deteksi penipuan kartu kredit yang standar dan digunakan secara luas.

7. Berikut adalah beberapa poin penting dari hasil penelitian ini:

· Algoritma random forest memiliki kinerja terbaik dalam mendeteksi penipuan kartu kredit.

· Algoritma pembelajaran mesin dapat meningkatkan akurasi dan efektivitas deteksi penipuan kartu kredit.

· Penelitian ini perlu dikembangkan lebih lanjut untuk meningkatkan akurasi dan keandalan metodenya.

C. Kumpulkan hasil ringkasan paper dan paper aslinya dengan dizip ke LMS.
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